
15-3010 Hochspannungsverteiler aus-, einbauen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte und 
Richtzeiten:
15-3010

M
Hinweise zu Arbeiten an der konaktlosen 

Transistorzündanlage beachten (15-0505).

Abdeckung Hochspannungsverteiler aus-, einbauen.
Zündleitungen abziehen, aufstecken.

Einbauhinweis
Anordnung Zündleitungen:
Rechts: 1-4-6-7
Links: 5-8-3-2

Verteilerkappe (15) nach Lösen der Schrauben, abnehmen, 
aufsetzen.

Verteilerläufer (13) nach Lösen der Schraube abnehmen, 
aufsetzen.

Mitnehmer (14) nach Lösen der Schraube (19), abnehmen, 
aufsetzen. Beim Einbauen auf Fixierstift und 
Mitnehmernut (14a, Bild) achten.
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Abdeckung (17) abnehmen, einsetzen und O-Ring prüfen.

Hinweis
Nach dem Aus-, Einbau des 
Hochspannungsverteilers ist keine Einstellung 
des Zündzeitpunktes notwendig. Der 
Zündzeitpunkt wird vom Schaltgerät EZL/AKR 
vorgegeben.

Pfeil Fixierstift
14a Mitnehmernut

13 Verteilerläufer
14 Mitnehmer
15 Verteilerkappe
17 Abdeckung

Hinweis

Verteilerläufer mit Versteifungsrippen zur 
Reduzierung von Brüchen und 
Hochspannungsdurchschlägen.

A Bisherige Ausführung
Kennzeichnung (A)

B Jetzige Ausführung
Kennzeichnung (B)

Serieneinsatz: 07/91

Typ Motor Motor-End-Nr.

129.066 119.960 023163
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